

## 我市召开脱贫攻坚工作约谈会

蒋志安等出席

本报讯(记者 左素菊)5月9日下午,我市召开脱贫攻坚工作约谈会,对在全省脱贫攻坚第六次推进会上被点名通报的县区和市直部门及在2018年我市第一季度脱贫攻坚督查巡查中被评为差的县区、市直部门进行约谈。市委常委、统战部部长蒋志安,副市长吕娜出席。

蒋志安指出,要进一步提高政治站位,深化对脱贫攻坚重要性的认

识,认真落实市委、市政府脱贫攻坚决策部署。要坚持问题导向,加大对存在问题的整改力度,确保问题整改到位。同时,要进一步提高工作标准,注重工作实效,全力为群众办好事、办实事,推动脱贫攻坚工作创出新经验、取得新成效、再上新台阶,坚决打赢脱贫攻坚战。

被约谈的市直部门、县区负责人作了表态发言。

## 省人大常委会执法检查组来漯

## 开展《统计法》执法检查

高喜东等陪同

本报讯(记者 孙永辉)5月8日至9日,省人大常委会执法检查组来我市就《统计法》贯彻实施情况进行执法检查。市领导高喜东、邵成山、周学功陪同。

省人大常委会执法检查组一行先后到临颍县、郾城区实地走访,听取相关情况介绍,察看统计档案管理、制度上墙等工作,了解具体工作开展情况。9日下午,执法检查

组听取了市委常委、常务副市长高喜东关于我市贯彻实施《统计法》情况的汇报。

执法检查组对我市贯彻实施《统计法》工作给予肯定,要求我市紧紧抓住影响法律实施的关键问题,制约统计工作的重点问题、危害数据质量的突出问题开展自查,推动《统计法》的全面实施,着力提高统计数据质量,提升统计工作水平。

## 我市启动主题教育活动

## 传承红色基因 争做时代新人

本报讯(记者 孙永辉)5月9日,全市“传承红色基因,争做时代新人”主题教育活动在临颍县南街村启动。市人大常委会副主任、南街村党支部书记王宏斌出席仪式。市关工委主任王俊才出席仪式并讲话。市关工委常务副主任刘树平为临颍县红色教育基地揭牌。

王俊才要求,要以我市丰富的红色资源为依托,开展好实践教育

活动,引导青少年正确了解党国情,知史爱党,知史爱国,知史爱社会主义,真正让红色基因融入血脉;要积极组织广大“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)和青少年携手开展形式多样的改革开放40周年纪念活动,发挥好“五老”在弘扬革命传统方面的优势,形成主题教育活动的整体合力。

## 把握重点 严肃纪律

## 扎实开展评议询问工作

本报讯(记者 蒋中刚 左素菊)5月9日,市环保局接受市人大常委会服务实体经济发展专项评议和专题询问动员会、市住房和城乡建设委员会迎接市人大常委会评议询问工作动员会先后召开。市人大常委会副主任赵坤炎分别出席会议并讲话。

赵坤炎指出,开展评议询问是宪法和法律赋予人大及其常委会的法

定职责,是顺应人民群众意愿、支持政府及其部门工作的现实需要。接受评议询问的单位要提高思想认识,端正工作态度,正确对待评议询问工作;要明确工作方向,把握工作重点,注重工作实效,推动评议询问工作扎实有效开展;要加强组织领导,严肃工作纪律,确保评议询问工作作风清气正。

## 抓住有利时机 形成施工高潮

市领导调研沙澧河二期工程推进情况

本报讯(记者 张晨阳)5月9日,副市长徐汇川带领我市相关部门负责人,调研沙澧河二期工程推进情况,并召开座谈会讨论沙澧河二期和幸福渠(市区段)工程推进中遇到的问题及漯河市沙河远香塘景观治理方案进行讨论。

徐汇川一行察看了沙澧河联通工程、沙河北岸护岸及景观工程项目推进情况。

徐汇川对沙澧河二期工程建设情况给予充分肯定。在随后召开的座谈会上,徐汇川要求,要抓住有利时机,强化组织施工,交叉推进,尽快形成施工高潮,施工中要保质、保量、保环保、保安全;要快速解决问题,为工程建设创造良好的施工环境;要形成合力,各区、各部门加大对接力度,确保工程顺利推进。

任正晓来漯调研  
“阳光漯河”建设工作

(上接1版)坚持主动公开权力、自觉接受监督、严格秉公办事。二要持续查纠“四风”,着力在改进作风上下功夫,务必严之又严、细之又细、实之又实。三要突出查处重点,聚焦扶贫战线的腐败和作风问题、黑恶势力的腐败问题、惠民政策落实过程中的腐败问题,着力在增加群众获得感上下功夫。四要推进以案促改,紧盯重点领域、成果提升、基层治理,着力在

净化政治生态上下功夫。漯河市要强化“阳光三权”建设探索,创新可复制、可推广的基层治理模式。

蒿慧杰表示,任正晓书记调研讲话,为漯河进一步做好“阳光三权”建设工作指明了方向、提供了遵循。漯河市将认真贯彻落实讲话精神,以此次调研为契机,集中力量把以阳光村务为核心的“阳光漯河”建设做得更实、效果更佳、群众叫好。

净化政治生态上下功夫。漯河市要强化“阳光三权”建设探索,创新可复

制、可推广的基层治理模式。

蒿慧杰表示,任正晓书记调研讲话,为漯河进一步做好“阳光三权”建设工作指明了方向、提供了遵循。漯河市将认真贯彻落实讲话精神,以此次调研为契机,集中力量把以阳光村务为核心的“阳光漯河”建设做得更实、效果更佳、群众叫好。

净化政治生态上下功夫。漯河市要强化“阳光三权”建设探索,创新可复

制、可推广的基层治理模式。

净化政治生态上下功夫。漯河市要强化“阳光三权”建设探索,创新可复

制、可推广的基层治理模式。